

# 新西兰将恢复台湾芒果输入

## 肉品罐头同获准入



新西兰于今年6月18日发现一批从台湾空运进口的荔枝与芒果出现东方果实蝇幼虫,随即下令禁止两水果输入。

台湾农委会主委陈吉仲15日表示,对比大陆今年暂停3种台湾水果输入,新西兰6月下旬因检疫问题暂停台湾芒果、荔枝输入后,双方坐下来谈,新西兰将恢复芒果输入,并同意台湾肉品罐头输入。

中央社报道,陈吉仲15日接受宝岛联播网“新闻放鞭炮”节目邀约,就反莱猪公投议题进行专访,针对主持人周玉蕊提问14日台湾农委会防检局发布新西兰恢复输入台湾芒果,肉品罐头也准入,做出以上表示。

陈吉仲说,今年6月下旬荔枝、芒果输销到新西兰时,因植物检疫问题,新西兰暂停输入,同样的大陆也是2月间宣布暂停输入台湾菠萝(凤梨)、9月间宣布暂停输入台湾释迦、莲雾。

陈吉仲表示,新西兰在暂停输

入后,双方开始坐下来谈,谈到14日,因为台湾农委会说会做标准管制,新西兰同意后恢复台湾芒果输入。台湾防检局说,目前新西兰正在进行法制程序,可望于下周完成并重新开放台湾芒果输入。

对于新西兰开放台湾猪肉罐头输入,陈吉仲认为因素有二,他说,第一个是台湾在口蹄疫爆发后,迄今23年,口蹄疫终于拔针成功,又逢很多国家因为猪价高涨,且台湾猪肉又好吃等,都是促成新西兰开放输入的影响因素。

其次,他表示,猪肉跟猪肉制品要出口,是长期谈判的结果,之前已跟新西兰签署台纽经济合作协议(ANZTEC),所以终于让台湾的猪肉罐头可以卖到新西兰。

他说,台湾是非常好的国际经贸一份子,按照国际游戏规则,可

以争取更多经贸利益。

新西兰国家广播电台(RNZ)今年6月称,新西兰原料工业部(The Ministry for Primary Industries)证实,当月18日发现一批运抵新西兰的台湾芒果和荔枝里面出现幼虫,19日确认是东方果实蝇(oriental fruit fly)。

报道指出,新西兰过去曾在边境发现进口水果有东方果实蝇寄生,但从未在新西兰境内发现东方果实蝇。原生于亚洲的东方果实蝇会在水果内产卵并孵出幼虫,导致水果腐烂和报废。

报道还提到,新西兰已暂停台湾芒果和荔枝入境;至于已经自台湾运抵新西兰边境的芒果和荔枝,业者可以选择销毁,或者将它们运回台湾。

陈时中改口林秉枢“特权打疫苗”:

## 第一剂打残剂 第二剂以出境为由

民进党立委高嘉瑜遭前男友林秉枢施暴,牵出林秉枢特权接种新冠疫苗风波,台湾中央流行疫情指挥中心指挥官陈时中此前于立法院表示,林秉枢非“国安”单位的造册人员,曾在7月15日和10月5日透过一般平台预约施打疫苗,但陈时中14日改口表示,林秉枢打第一剂的时候还没有开放预约平台,可能是打残剂,至于第二剂,林或是以出境名义接种。

施打时间在7月中跟10月初综合中央社、台北中时新闻网报道,此前传出林秉枢冒用“国安”人员身分接种疫苗,陈时中当地时间8日上午于立法院表示将调查,在同日下午表示,林秉枢非“国安”单位的造册人员,施打的时间大概是在7月中跟10月初,是在一般的平台预约施打。

台北市议员游淑慧近日表示,接获检举林秉枢于7月15日、10月5日分别在北市禾馨诊所、台中荣总接种莫德纳疫苗,质疑特权接种疫苗。禾馨诊所在消息出来后响应,林秉枢是以护理师男友身分接种,没有问题,而中荣也发表声明表示,接种疫苗一事,一切符合卫福部相关规定。

1剂平台还没开2剂年龄不符

对于林秉枢究竟是透过什么渠道打莫德纳?禾馨及中荣的说法与陈时中所称是在一般的平台预约施打不同,陈时中14日于疫情记者会上坦承,“我在立法院说可能在预约平台接种,但事实上不是”,林秉枢7月15日接种第一剂的时候还没有开放预约平台,目前调查,可能是以残剂的名义施打。

林接种第二剂时,平台也还没开放莫德纳施打,非预约平台只有1-3类、孕妇、50岁以上长者。据了解,他是以出境名义接种第二剂,是否违规,台湾卫生局调查中。

出境与否不难查 王任贤厘清

台湾防疫学会荣誉理事长王任贤表示,确认林秉枢是否违规打疫苗其实很简单,尤其有无上一般平台预约,

指挥中心只要查一下就可以知道,一开始说有,后来又说不,实在令人费解,第二剂只要查清楚对方是否真的出境就可以,指挥中心应厘清机票的真实性,若是真的有出示机票、真的出境,就没什么好讲,若是造假,就应查清楚是哪家公司旅行社把医疗院所骗过,否则将对其他民众并不公平。

媒体人黄扬明14日晚也在政论节目中质疑,一般诊所的残剂,都是算一整天的量,但禾馨却分早中晚三班都有残剂,且禾馨并未开放残剂预约,到底林秉枢施打残剂的内幕是什么,还有待查。



林郑月娥:

## 香港印刷业可在大湾区扮演重要角色

香港特区行政长官林郑月娥12月13日出席“第三十二届香港印制大奖颁奖典礼”致辞时表示,香港印刷业可以在大湾区发展中扮演重要角色,服务国家所需。

据悉,“香港印制大奖颁奖典礼”是香港印刷、出版及设计界一年一度的联合盛事,本届共颁96个奖项,其中新设“大湾区大奖”,以表扬大湾区内同业的出色印刷品。

林郑月娥表示,香港印刷业是较早一批通过在广东省设厂,受惠于国家改革开放政策的行业之一。港商多年来积极引进新机器、新技术。随着香港与内地进一步融合,香港印刷业及相关的出版与设计业都可以在大湾区发展中扮演积极角色,以香港所长,服务国家所需。

林郑月娥表示,特区政府多年来一直致力在《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)框架下,为业界进入内地市场争取更多开放措施,往后将继续为业界争取更多开放措施,而“十四五”规划中明确支持香港发展成为中外文化艺术交流中心,以及大湾区发展和“一带一路”倡议等,将为业界带来更多机遇。

林郑月娥称,“十四五”规划明确支持香港发展“八大中心”,某种程度上都要印刷业来支持,因此印刷业将迎来一个更好的局面,不过要充分把握这些机遇,香港需要一个良政善治的大好环境,需要有一个能与政府互相配合、互相制衡的立法会,她继而呼吁在场人士与家人踊跃参与12月19日举行的立法会选举投票。

## 涉非法集会

### 反中乱港分子黎智英被判处13个月监禁

据港媒报道,涉2020年一宗非法集会,香港8名人士煽惑他人参与未经批准集结等罪罪成,案件13日在港区域法院判刑,8人分别被判处4个月两星期至14个月不等。

经审讯后被裁定罪成的被告,壹传媒创办人黎智英被判处13个月监禁;邹幸彤被判监12个月;何桂蓝被判处6个月监禁。

至于早前认罪的五名被告,李卓人被判监14个月;蔡耀昌被判监12个月;梁耀忠及梁锦威分别被判监9个月;胡志伟被判监4个月两星期。



# applus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

## APLUS Online School 开通啦!

贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名

---

### 2021 冬季招生全面开始

**2021 冬季考试准备班**

多期开班  
(具体日期请查询学校主页)

**SAT-1600 准备班**

每周六  
9:30am~12:30pm

**SAT 准备班-十二堂课**

多期同时开班  
(具体日期请查询学校主页)

△包括三次的模拟考试。  
△适合即将考SAT的同学,可以选择不同学期的班参加。  
△针对3/12/2021的SAT考试。

**SAT Boot Camp-十堂课 2/5/2021 开班**

(模拟考试)星期六  
(试题解析)星期日 1:30 - 4:30pm

△适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。  
△针对3/12/2021考试。

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话查询

**数学班**

共16周

△每周二 6-8pm  
△每周六 11:15am-1:15pm

**写作班**

共16周

△每周四 6-8pm  
△每周六 9-11am

**质优天才班**

开班啦!

△6-8年级  
△16堂课  
△数学、英文

2021 冬季报名现已开启!

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师  
小班教学: 每班15人,可与老师有良好互动关系  
教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计  
课程严谨: 课后均有适度作业,提供学生练习机会

报名请上网 www.Apluslearninginc.com,或印出报名表,寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668